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ПРОТОКОЛ 

6.09.2023 р.                   м. Звягель                     №1 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін  

Звягельського політехнічного фахового коледжу. 

Голова ЦК:     Захарчук І.М.    

Присутні:       Буковський В.М., Гайдук В.О., Петрошук А.В., Псьота В.О. 

Порядок денний: 

1. Про завдання циклової комісії на 2023-2024 навчальний рік.  

2. Розгляд і затвердження плану роботи циклової комісії. Затвердження плану 

проведення відкритих заходів. Затвердження графіка написання методичних 

розробок викладачами циклової комісії. 

3. Розгляд і затвердження робочих програм на поточний семестр. 

4. Розгляд і затвердження тематики курсових проектів з навчальної дисципліни 

«Економіка і планування галузі»     
5. Обговорення та розробка освітньо – професійної програми для спеціальності 071 

Облік і оподаткування 

1 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила попередньо узгоджену тематику 

загальної та індивідуальних методичних проблем, над якими будуть працювати викладачі 

циклової комісії.   Робота циклової комісії обліково-економічних дисциплін у 2022-

2023навчальному році буде спрямована на розв’язання проблеми: «Формування і розвиток 

ключових і предметних компетентностей здобувачів освіти через відповдні форми 

роботи».  

      Викладачі  циклової комісії працюватимуть над розв’язанням індивідуальних 

методичних проблем: 

• Гайдук В.О.  – Особливості викладання економічних дисциплін студентам 

технічних спеціальностей;                                                          

• Буковський  В.М. – Вдосконалення ефективності та організація  проведення 

практичних занять з економічних дисциплін; 

• Псьота В.О. – Формування креативного підходу до викладання облікових 

дисциплін, як необхідної умови реалізації інновацій та інтенсивних технологій 

навчання; 

• Захарчук І.М. – Контроль навчальних досягнень студентів, як засіб 

стимулювання росту їх професійної та особистої зрілості; 

• Петрошук А.В. – Виховання підприємницьких компетентностей у студентів 

комп’ютерної спеціальності. 

 

    З метою реалізації методичних проблем, визначити наступні пріоритетні напрямки  у 

роботі:                                                                                    

- використання елементів науково-дослідної роботи при проведенні лекцій, 

практичних, семінарських занять; 



- формування та підтримання у студентів мотивації  творчого самовдосконалення; 

- налагодження моделі  співпраці «викладач-студент» та виховання  студента як 

особистості; 

- взаємовідвідування та обговорення методик проведення лекцій, семінарів, 

практичних занять в контексті розв’язання методичних проблем; 

- наповнення сайту дистанційного навчання методичними матеріалами циклової 

комісії; 

- розробка та удосконалення комплексів методичного забезпечення з навчальних 

дисциплін циклу обліково-економічних дисциплін. 

Ухвалили: роботу викладачів циклової комісії підпорядкувати розв’язанню вказаних 

науково-методичних проблем та вказаних пріоритетних напрямків. 

 

2 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка ознайомила з планом роботи циклової комісії на 

плановий рік, планом написання методичних розробок, навчальних комплексів  та з 

планом проведення відкритих заходів. 

Ухвалили: Затвердити план роботи циклової комісії на 2023-2024 навчальний рік, план 

написання методичних розробок та  план проведення відкритих заходів щодо проведення 

тижня ЦК обліково – економічних дисциплін. 

 

3 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила, що у 2023-2024 навчальному році 

педагогічне навантаження окремих викладачів зазнало змін, а саме – по деяких 

дисциплінах скоротилися години до меншого, тому необхідно переробити робочі 

програми та удосконалити їх за вимогою методистів. 

Виступили: викладачі Захарчук І.М., Буковський В.М., Псьота В.О., Гайдук В.О. які 

доповіли про те, що всі робочі програми на поточний семестр розроблені, узгоджені 

згідно ОПП та можуть бути затверджені. 

Ухвалили: 1.Затвердити робочі програми на поточний семестр. Продовжити роботу з 

удосконалення методичних комплексів з навчальних дисциплін.                                                                                                      

 

4 питання.  

Слухали: Викладача Буковського В.М, який повідомив тематику курсових проектів з 

навчальної дисципліни «Економіка і планування галузі» та запропонував затвердити 

тематику та завдання на курсовий проект. 

Ухвалили: Затвердити теми та завдання до курсового проектування з навчальної 

дисципліни «Економіка і планування галузі» для студентів спеціальності 192 

«Будівництво та цивільна інженерія» 

 

5 питання.  

Слухали: Голову ЦК, яка повідомила про розробку ОПП для студентів спеціальності 071 

Облік і оподаткування. Це її характеристика, придатність випускників до 

працевлаштування, викладання та оцінювання навчання. 

Ухвалили: працювати надалі з розробкою ОПП, вдосконалювати навчальний план . 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________       Захарчук І.М. 



 

ПРОТОКОЛ 

11.10.2023 р.                   м. Звягель                     №2 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін  

Звягельського політехнічного фахового коледжу. 

Голова ЦК:        Захарчук І.М. 

Присутні:          Буковський В.М., Гайдук В.О., Петрошук А.В., Псьота В.О. 

Порядок денний: 

1. Про формування сайту дистанційного навчання технікуму, нової платформи 

«Classroom». 

2. Методична доповідь по темі: «Використання інноваційних методів навчання у 

викладанні економічних дисциплін»  

3. Про стан курсового проектування з навчальної дисципліни «Економіка в галузі». 

4. Про планування  тижня  циклової комісії обліково - економічних дисциплін. 

5. Різне. 

1 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила про те, що методичною радою 

технікуму прийнято рішення про створення сайту дистанційного навчання, основною 

платформою є «Classroom». Адміністрацією встановлено, що студенти виходять на очне 

навчання в коледжі, за потребою буде встановлена форма змішаного навчання. Студенти 

будуть навчатися у ІІ зміни ( І та  ІУ  курс – перша зміна, ІІ та ІІІ курс – друга зміна). 

Але,  при можливості  необхідно розміщувати  методичні матеріали на сайті. Тому 

викладачам варто долучитися до цієї роботи і почати формувати такий сайт та постійно 

готуватися до занять.  

Виступили: викладач Гайдук В.О., який висловив думку про те, що у викладачів циклової 

комісії всі матеріали розроблені в електронному варіанті і їх розміщення на сайті не стане 

значною проблемою.  

Ухвалили: розпочати роботу з підготовки матеріалів для розміщення їх на сайті 

дистанційного навчання технікуму та досконало готуватися до занять 

                                                                                               

2 питання. 

Слухали: викладача Буковського В.М. з методичною доповіддю по темі: «Вдосконалення 

ефективності та організація  проведення практичних занять з економічних дисциплін» 

Викладач доповів про методику застосування ділових ігор при викладанні економічних 

дисциплін. Дидактичною метою застосування інноваційних методів навчання, в першу 

чергу, є активізація пізнавальної діяльності, а виховною – моделювання виробничих 

ситуацій та виховання стилю командної роботи, комунікативності. Викладач також  

поділився власним досвідом застосування елементів інновацій на заняттях. Підготовка гри 

та її елементів вимагає значних затрат часу, але результативність таких занять 

виправдовує ці затрати.  



Виступили: Гайдук В.О., Петрошук А.В., які також поділились власним досвідом 

застосування інноваційних методів навчання  на своїх заняттях.  

Ухвалили: викладачам циклової комісії обліково-економічних дисциплін працювати над 

активнішим впровадженням у навчальний процес інноваційних методів навчання, як 

таких що є доцільними і ефективними саме при викладання економічних та облікових 

дисциплін. 

 3 питання.  

Слухали: інформацію викладача Буковського В.М., який є керівником курсового 

проектування з навчальної дисципліни «Економіка галузі». Викладач повідомив, що 

наразі студенти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» на завершальній 

стадії виконання курсової роботи. Майже всі студенти вкладаються в графік. Кілька 

студентів дещо відстають від графіка, але це відставання незначне і  не повинно вплинути 

на графік захисту курсових робіт. Графік захисту курсової роботи заплановано приблизно 

на 15.11.23-17.11.23. 

Ухвалили: інформацію Буковського В.М. взяти до уваги. Василю Михайловичу 

необхідно провести роботу з ліквідації відставання,  щоб  вчасно провести захист 

курсових робіт і успішно прийняти екзамен з навчальної дисципліни «Економіка і 

планування галузі».                                                                                             

4 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила, що у поточному навчальному році всі 

викладачі економічних дисциплін проходитимуть знову  рейтингову оцінку. Викладачам у 

своїй роботі необхідно заповнювати індивідуальний план роботи викладача та знати , що 

обов’язково буде враховано: відвідування циклових комісій, участь у профорієнтаційній 

роботі, правильність ведення журналів (без зауважень), методична робота, написання 

розробок, відвідування відкритих занять, робота класних керівників, виступи на нарадах, 

педрадах, методобєднаннях та ін.,  

Ухвалили: Кожному викладачу слідкувати за своєю методичною роботою, працювати 

над метод розробками, та постійно самовдосконалюватись. 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка запропонувала проведення  тижня циклової комісії обліково-

економічних дисциплін із написанням олімпіад з економічних дисциплін, партнерство та 

зустріч із фахівцями Центру зайнятості, ЖКГ.   В ході розробки олімпіад  викладачами  

економічних дисциплін була проведена   важлива робота. 

Виступили: викладачі економічних дисциплін, які доповіли, що працюватимуть над 

розробкою  олімпіад та проведенні зустрічі із фахівцями економічного напрямку на 

тиждень  циклової комісії. 

Ухвалили: викладачам які проведуть  тиждень економічних дисциплін врахувати роботу 

у рейтингову оцінку викладачів. 

Студентам,  які активно братимуть  участь у тижні економічних дисциплін додати бали у 

рейтингову оцінку студентів, які отримують стипендію. 

 

 

 



 

 

ПРОТОКОЛ 

 

 15.11.2023р.                   м. Звягель                     №3  

 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:  Захарчук І.М., 

 Присутні:   Петрошук А.В., Гайдук В.О., Псьота В.О. 

Порядок денний: 

1. Методична доповідь: «Види нетрадиційних занять для студентів , їх різновиди та 

ефективність проведення».  

2. Обговорення розробки ОПП для студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування 

3. Планування  проведення тижня ЦК обліково – економічних дисциплін. 

4. Затвердження екзаменаційних білетів для студентів 071 Облік і оподаткування 

1питання. 

Слухали: викладача Захарчук І.М. з методичною доповіддю: «Контроль навчальних 

досягнень студентів, як засіб стимулювання росту їх професійної та особистої зрілості». 

 Викладач розповіла, що педагогічний процес потребує створення і постійного 

відтворення належних умов, найголовнішою серед яких є ставлення до вчителя з боку 

суспільства загалом. Освіта вважалася найбільш престижною справою. Під час 

викладання бухгалтерських дисциплін викладачі використовують різні види 

нетрадиційних форм і методів навчання. З метою форм пізнавальних інтересів студентів 

застосовуються інтерактивні методи навчання – це ділові ігри, мозкові атаки, конференції, 

проведення брейн – рингів, тестові завдання, складання та розв’язування задач, 

кросвордів, диференційованого навчання.  

Виступили: Петрошук А.В., яка також поділились власним досвідом педагогічної 

діяльності, користування робочим зошитом з навчальних дисциплін. 

Ухвалили: викладачам циклової комісії обліково-економічних дисциплін працювати над 

активнішим впровадженням у навчальний процес інтернет технологій, як основного 

помічника щодо підготовки до занять,виховних заходів та ін..   

                                                                                      

2 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила, що на методичну раду 15.11.23 

заплановано виступ та презентацію ОПП з обговоренням дисциплін, які можуть мінятися 

посеместрово, план затвердження дисциплін на комплексний державний іспит,  

Ухвалили: затвердити  ОПП для студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування, 

внести зміни згідно обговорення на методичній раді. 

 

3 питання. 

Заплановано провести тиждень ЦК в період з 27.11.23. – 1.12.23. 

                                                                                                          

 



 

                                                                                              З А Т В Е Р Д Ж У Ю 

         Заступник   директора 

         з навчальної роботи 

          В.В. Тарасюк  

         «___» ________ 2023 р. 

П Л А Н 

проведення тижня презентації циклової комісії 

обліково-економічних дисциплін  27 листопада – 1 грудня 2023 р. 

№ 

з/п 

Назва відкритого 

заходу 

Дата 

проведення 

Курс, 

група 

Час, місце 

проведення 

Відповідальні 

1. Проведення 

профорієнтаційного 

заходу фахівцями 

Новоград-

Волинського міського 

центру зайнятості 

 

 

 

27.11.23 

 

 

ІІІ курс 

О - 308 

 

 

14-20 

Конференційна 

зала 

 

 

Петрошук А.В. 

Буковський   В. 

Гайдук В.О. 

2. Вебінар «Смілива 

українська гривня» 

Спікерка Олена  

Виговська, доктор 

PHD 

ДУ «Житомирська 

політехніка» 

 

 

 

28.11.23 

 

 

І-ІІ курс 

    О - 122 

    О - 215 

 

 

12-50 

онлайн 

Конференційна 

зала 

 

 

Марченко Н.М. 

Лукавенко В.А. 

3. Олімпіада з 

навчальної дисципліни 

«Економічний аналіз» 

 

28.11.23 

     

    ІІІ курс 

О - 308 

 

15-00 

ауд. 305 

 

Буковський  В. 

4. Зустріч із заступником 

голови міської ради 

ЖКТ Годуном О.В. 

«Перспективи 

розвитку м. Звягель» 

 

 

29.11.23 

 

 

    ІІІ курс 

О - 308 

 

 

Протягом дня 

 

 

Захарчук І.М.  

Псьота В.О. 

5. Олімпіада з 

навчальної дисципліни 

«Маркетинг» 

 

29.11.23 

     

    ІІІ курс 

О - 308 

 

12-50 

ауд.205 

 

Захарчук І.М.  

Петрошук А.В. 

 

6. Проведення заходу 

«Маркетингові 

дослідження м. 

Звягель» 

 

30.11.23 

    ІІІ курс 

О - 308 

 

16-10 

ауд. 205 

 

Захарчук І.М.  

Псьота В.О. 

7. ХІІІ Міжнародна НП 

конференція «Сучасні 

проблеми і 

перспективи розвитку 

 

 

 

01.12.23 

 

 

 

    ІІІ курс 

 

 

 

м. Луцьк  

 

 

 

Захарчук І.М.  



обліку, аналізу і 

контролю в умовах 

глобалізації  

економіки» 

О - 308 (онлайн) Псьота В.О. 

8. VІІІ Міжнародна СН 

конференція «Облік, 

аналіз і контроль в 

системі управління 

суб’єктами 

економіки» 

 

01.12.23 

 

    ІІІ курс 

О - 308 

 

м. Львів 

(онлайн) 

 

Захарчук І.М.  

Псьота В.О. 

9. Підведення підсумків 

тижня презентації ЦК  

01.12.23  За окремим 

графіком 

Голова ЦК, 

викладачі 

Розглянуто та схвалено на засіданні  циклової комісії обліково-економічних  дисциплін 

 

Протокол № 3 від 15 жовтня 2023 р.     

Голова циклової комісії___________    І.М. Захарчук 

 

4 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила про затвердження екзаменаційних 

білетів з економічних дисциплін. 

Ухвалили: затвердити екзаменаційні  білети  для студентів спеціальності 071 Облік і 

оподаткування з таких дисциплін, як податкова система, економічний аналіз, 

інформаційні системи, політекономія. 

 

 

 

Голова циклової комісії 

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПРОТОКОЛ 

13.12.2023р.                   м. Звягель                      №4 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:        Захарчук І.М. 

Присутні:           Гайдук В.О., Петрошук А.В., Псьота В.О. 

Порядок денний: 

1. Методична доповідь: «Основні вимоги до підготовки сучасного фахівця з 

бухгалтерського обліку» 

2. Про контроль викладачів, з метою оцінки їх діяльності. 

3. Підведення підсумків про проведення тижня ЦК обліково – економічних 

дисциплін. 

4. Затвердження методичних матеріалів, що заплановані в плані  протягом 

навчального року 

 

1 питання. 

Слухали: викладача Псьота В.О. з методичною доповіддю « Основні вимоги до 

підготовки сучасного фахівця з бухгалтерського обліку», яка  поділилась інформацією про 

те, що кожна професія має свою специфіку, але створення іміджу необхідно працівникам 

усіх галузей, які у своїй професійній  діяльності пов’язані з людьми. Саме економічна 

освіта покликана формувати в громадян знання, діловитість, підприємництво та 

економічну культуру. Висококваліфікованими фахівцями вважаються спеціалісти з 

повною вищою освітою, які володіють професійними знаннями  та практичними 

навичками діяльності.  

Виступили: викладач Захарчук І.М.., яка також висловила думку про професійні якості 

педагогів, що сприяє ефективності педагогічної діяльності. Ефективному формуванню 

викладача ВНЗ сприяє використання у цьому процесі типології іміджу викладачів, що 

дозволяє визначати найбільш оптимальний типаж і реалізувати або змінити свій 

первинний імідж. 

2 питання. 

Слухали: Голову ЦК Захарчук І.М., яка надала інформацію про те, що триває й далі 

контроль викладачів змішаного  навчання, перевірка наявності звітів практичних робіт за 

підсумками першого семестру 2023-2024 року, виставлення оцінок в залікові книжки 

студентів. Контроль здійснюється головою ЦК згідно графіка. 

Ухвалили: контролювати виставлення семестрових оцінок студентам ІІ, ІІІ курсу. 

 

3 питання. 

Слухали: голову ЦК про підведення підсумків тижня Ц, який почався із  проведення 

профорієнтаційного заходу фахівцями Новоград-Волинського міського центру зайнятості, 

також були зустрічі  із заступником голови міської ради ЖКТ Годуном О.В. на тему  



«Перспективи розвитку м. Звягель». 

Були проведені олімпіади з дисциплін податкова система, економічний аналіз, де взяли 

участь студенти групи О – 308 (витяг з протоколу №3). 

Запрошено випускницю НВПЕТ 2011 року для проведення бесіди зі студентами про 

роботу економічної спеціальності. 

 

4 питання. 

Слухали: голову ЦК про планування метод матеріалів протягом навчального 2023  

– 2024 року, які затверджені в плані ЦК обліково – економічних дисциплін. 

Ухвалили: вчасно здати методичні матеріали в методичний кабінет. 

 

 

Голова циклової комісії 

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                     Витяг з протоколу №4 від 13. 12.23 

За результатами проведення тижня 

 ЦК обліково – економічних дисциплін: 

 

Переможцями олімпіади з дисципліни «Маркетинг» 

групи О - 308 стали : 

 

1 місце  - Арнольд Анастасія 

2 місце – Стригун Катерина 

3 місце – Дроздюк Богдана 

 

Переможцями з дисципліни «Економічний аналіз»  

групи О – 308 стали : 

 

1 місце  - Арнольд Анастасія 

2 місце   - Біліченко Дарина 

3 місце   - Дроздюк Богдана 

 

Активну участь у заході «Маркетингові дослідження м. Звягель» 

взяли студенти групи О - 308 

➢ Бєлова Анна 

➢ Стригун Катерина 
➢ Арнольд Ананстасія 

➢ Ходюк Микола 

➢ Столярчук Іванна 

➢ Дроздюк Богдана 

➢ Тартачна Анастасія 

➢ Митрошина Мирослава 

➢ Найман Вікторія 
 

 

 

 



 

ПРОТОКОЛ 

10.01.2024р               м. Звягель                          № 5 

 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.  Буковський В.М. 

Порядок денний: 

1. Лекція: «Компютерно – орієнтований навчально – методичний комплекс дисциплін 

для студентів заочного відділення». 

2. «Курсове проектування – завершальний етап вивчення економічних дисциплін». 

3. Розгляд та затвердження тематики курсових робіт з дисципліни «Фінансовий 

облік» для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

4. Розгляд та затвердження робочих програм для студентів спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» 

 

1 питання. 

Слухали: викладача  Буковського В.М. з лекційним виступом «Компютерно – 

орієнтований навчально – методичний комплекс дисциплін». Викладач доповів, що 

результативність роботи будь-якого підприємства залежить від вибору програмного 

забезпечення. Саме для вирішення завдань управління всіма ресурсами підприємства 

створюються  такі програми метою яких охопити всі сторони діяльності підприємства, 

зробити всі напрями прозорими та легко керованими для керівника. 

     Виступили: викладач  Захарчук І.М. ., яка висловила думку про те, що кожна з програм 

є      унікальною, має свої переваги. Використання таких програм на підприємстві дозволяє 

з легкістю впоратись з обробкою даних. З її впровадженням фахівцям зручніше управляти 

міграцією документів, а користувачі оцінюють зручність програми у роботі. 

Ухвалили: викладачам циклової комісії обліково-економічних дисциплін працювати при 

можливості над версіями цих програм. 

2 питання.  

Слухали: викладача  Захарчук  І. М. з  доповіддю: «Курсове проектування – 

завершальний етап вивчення економічних дисциплін». Ірина Миколаївна поділилася 

інформацією що для забезпечення навчального процесу добре володіти теоретичним 

матеріалом та практичними навичками для набуття знань студентам. Водночас в процесі 

виконання курсової роботи формуються й інші інтелектуальні феномени особистості – 

погляди, переконання, інтереси. Викладач доповів як студент має оформити курсову, з 

якою літературою студент повинен працювати оскільки при оцінюванні роботи береться 

до уваги не лише якість самої курсової роботи а й відповідність її оформлення стандартам. 

Виступили: викладач  Гайдук В.О. , який додав що особливу увагу необхідно приділити 

характеристиці власного внеску в розробку проблеми.  

Ухвалили: інформацію взяти до уваги та використовувати  для студентів нашого закладу. 

3 питання. 



Слухали: викладача  Псьоту В.О., яка повідомила про те, що студентам запропоновано 20 

тем з дисципліни «Фінансовий облік», серед яких вони можуть самостійно обрати одну. 

Також розроблено завдання до написання курсової роботи. 

Ухвалили: затвердити теми та завдання на курсову роботу для студентів 

спеціальності 071 « Облік і оподаткування » з дисципліни «Фінансовий облік». 

4 питання. 

Слухали: викладачів, які дали на розгляд затвердити робочі програми для студентів 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

Ухвалили: затвердити робочі програми для подальшої роботи для студентів спеціальності 

071 «Облік і оподаткування»з навчальних дисциплін. 

 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________                 Захарчук І.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

07.02.2024р.          м. Звягель                     № 6 

 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Лекція на тему: «Підвищення ефективності самостійної роботи студентів з дисципліни 

«Економічна теорія». 

2. Про стан курсового проектування з навчальної дисципліни «Фінансовий облік» для 

студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

3. Заслуховування самоаналізу викладача Петрошук А.В. 

4. Різне. 

1 питання. 

Слухали: викладача Петрошук А.В. з лекцією на тему: «Підвищення ефективності 

самостійної роботи студентів з дисципліни «Економічна теорія». 

Викладач доповів про те, що за нових умов ринкової економіки оволодіння внутрішньої 

системи в  освіті допоможе кожному з педагогічних працівників успішно вирішувати 

власні професійні проблеми, в тому числі й ефективно студентам працювати самостійно, 

вдосконалюватися завдяки інтернет ресурсам, формулювати чіткі особисті цілі, діяти у 

напрямку професійного навчання, застосовувати різні методи. 

Виступили: Псьота В.О. яка охарактеризувала що самостійна робота для студентів є 

невід’ємною формою організації навчального процесу для підготовки до занять. Завдання 

виконуються під методичним керівництвом викладача, але без його безпосередньої участі. 

Також навела приклади щодо написання курсової роботи. 

Ухвалили: вивчення та постійне самовдосконалення  важливе не лише для студентів а й 

для викладачів. 

 

 

 

2 питання. 

Слухали:  

Викладача  Псьоту В.О., яка є керівником курсової роботи з дисципліни «Фінансовий 

облік », доповіла, що працює  зі студентами, підготувала інформацію про те, що студенти 

старанно відвідують консультації, виконали вступну частину  та ретельно готують 

теоретичний матеріал курсової роботи.. 



Ухвалили: Інформацію Вікторії Олександрівні взяти до уваги та  вести контроль в групі, 

щодо відвідування консультацій курсових робіт та підготовки до практичної частини, 

підготовка студентів до захисту . 

 Викладач повідомила, що захист буде проводитись в аудиторії із розробкою презентацій 

по даній темі. 

  

 

3 питання. 

Слухали: самоаналіз викладача Петрошук А.В., яка дала повну характеристику своєї 

роботи для підтвердження вищої категорії, викладача методиста, старшого викладача. 

Вказала про підвищення кваліфікації щороку, написання статей, публікацій, методи 

проведення навчальних занять, охарактеризувала організацію навчального процесу  

самостійної роботи та роботи за дистанційною формою навчання. 

Ухвалили: інформацію Голові ЦК Захарчук І.М. взяти до уваги для написання 

характеристики, вказати всю необхідну інформацію для її затвердження. 

 

4 питання. 

Слухали: голову ЦК про удосконалення освітньо-професійної програми, визначення 

вибіркових дисциплін, варіативної частини. Обговорення про визначення іспитів для 

студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛ  

13.03.2024р               м. Звягель                        № 7 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Лекція: «Професіоналізм вузівського викладача: фактори формування і критерії 

виміру». 

2. Про стан курсової роботи  з навчальної дисципліни «Фінансовий облік». 

3. Удосконалення забезпечення методичними матеріалами проведення навчально – 

виробничої практики для студентів спеціальності «Бухгалтерський облік». 

4. Затвердження методичних рекомендацій  до виконання практичних робіт   з 

навчальної дисципліни «Економіка та організація підприємства»   для студентів 

спеціальності 131 «Прикладна механіка» (викладач Гайдук В.О.) 

5. Про підготовку до літньої сесії. Розгляд та затвердження екзаменаційних білетів. 

6. Обговорення удосконалення ОПП спеціальності 071 Облік і оподаткування 

 

1 питання. 

Слухали: викладача  Гайдука  В.О. з лекційним виступом «Професіоналізм вузівського 

викладача: фактори формування і критерії виміру». Викладач доповів, що економічна 

освіта в навчальному процесі – це вироблення у студентів чіткого уявлення про наукові 

закономірності розвитку економіки, особливості ринкових відносин, систематичне 

формування у майбутніх спеціалістів економічних знань та високої організованості. 

Виступили: викладач Петрошук А.В., яка відзначила основні завдання , а саме розкриття 

для кожного спеціаліста економічного виховання, обґрунтування постійного 

вдосконалення методики економічної освіти, активізація шляхів підвищення підготовки 

фахівців до практичної діяльності. 

 

2 питання.  

Слухали: викладача  Псьоту  В.О. , яка надала інформацію про стан написання курсової 

роботи студентами ІІІ курсу. Викладач повідомила , що надає консультації з практичної 

частини – а саме правильність заповнення первинних документів (надає приклад 

заповнення), складання журналу господарських ситуацій та правильність оформлення 

самої курсової роботи, консультації онлайн. 

Ухвалили: надалі вести контроль по написанню курсової роботи , та слідкувати за її 

правильним оформленням.. 

 



3 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка повідомила, що в поточному навчальному році, необхідно 

удосконалити методичні рекомендації по проведенню занять з навчальної практики, 

оскільки відбулися зміни в податковому законодавстві, виплаті заробітної  плати 2023 

року та ін.. 

Ухвалили: Назаренко В.В. переглянути  методичні матеріали  та удосконалити завдання 

на навчальну практику для студентів  спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

 

4 питання. 

Слухали:  викладачів обліково-економічних дисциплін про затвердження методичних 

рекомендацій до виконання практичних робіт   з навчальної дисципліни «Економіка та 

організація підприємства»   для студентів спеціальності 131 «Прикладна механіка» 

(викладач Гайдук В.О. 

Ухвалили: затвердити методичні рекомендації для студентів . 

 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка повідомила про те, що у поточному навчальному році в ході 

літньої сесії передбачено іспити із наступних дисциплін: «Економіка підприємства», 

«Контроль і ревізія», «Організація планування та економіка ремонтних робіт», «Економіка 

і планування виробництва», «Облік і звітність і у бюджетних установах», «Фінансовий 

облік», «Бухгалтерський облік». На засіданні подано екзаменаційні білети з усіх 

дисциплін, які містять теоретичні та практичні завдання, критерії оцінювання знань, 

перелік матеріалів якими дозволено користуватися під час іспиту. 

Ухвалили: затвердити пакети екзаменаційних матеріалів із вище вказаних навчальних 

дисциплін. 

 

6 питання. 

Слухали: голову ЦК, про удосконалення освітньо-професійної програми щодо внесення 

додаткових спеціальних компетентностей та результатів навчання за ініціативою 

навчального закладу:  

СК13*. Здатність формулювати завдання, розробляти методики бухгалтерського, 

фінансового обліку і оподаткування у відповідності до виробничих цілей підприємства. 

СК14*. Здатність розуміти і застосовувати схеми формування документообігу і способи 

відображення інформації в первинних і зведених документах, регістрах синтетичного і 

аналітичного обліку, їх особливості формування для підприємств різних галузей 

економіки. 

РН19*.Застосовувати управлінські інформаційні технології для обліку, контролю, аналізу 

і оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації. 

РН20*. Вміти розуміти і застосовувати схеми формування документообігу і способи 

відображення інформації в первинних зведених документах, регістрах синтетичного і 

аналітичного обліку, їх особливості  формування для підприємств різних галузей 

економіки.  

Ухвалили: залишити в ОПП 2024 року спеціальні фахові компетентності та результати 

навчання. 

 

Голова ЦК  



обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М. 

 

 

 

ПРОТОКОЛ  

10.04.2024р               м. Звягель                        № 8 

 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Методична лекція на тему: «Створення системи антикризового управління 

підприємства» 

2. Аналіз виконання та результатів захисту курсової роботи для студентів 

спеціальності «Облік і оподаткування» та курсових проектів спеціальності. 

3. Затвердження методичних рекомендацій по виконанню викладачам обліково – 

економічних дисциплін, які заплановані на травень місяць 

4. Обговорення екзаменаційних завдань для комплексного фахового іспиту для 

студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

5. Різне. 

1 питання. 

Слухали: викладача Захарчук І.М. з методичною лекцію на тему: «Створення системи 

антикризового управління підприємства». Викладач надала інформацію про навчання  

певних дисциплін що стосуються підприємництва, всі студенти мають безперервний 

зв'язок навчання з викладачем. Викладачі практики дають повну інформацію про ведення 

підприємництва та обліку в бухгалтеріях. 

Виступили: викладач Петрошук А.В., і додала, що заліки та іспити – теж невід’ємна 

частка перевірки студентів. Своєчасне і добре виконання лабораторно - практичних 

занять, відсутність пропусків,  дають підставу поставити оцінку "зараховано" без 

додаткового опитування. Семінарські заняття не можна вважати заліковою процедурою. 

2 питання.  

Слухали: викладача Псьоту В.О. яка доповіла про те , що студенти в повному обсязі 

виконали курсові роботи з прикладеними до них документами.  

Викладача Гайдука В.О. , який доповів про те що студенти в повному обсязі виконали 

курсові проекти. Захист курсових проектів  проходив онлайн 

Ухвалили: викладачам дисциплін, з яких написані курсові роботи та курсові проекти 

здати в архів технікуму. 

Викладачу Псьота В.О. забезпечити мультимедійну установку для захисту студентам 

курсової роботи з дисципліни «Фінансовий облік» 

 

 



 

 

 

 

 

3 питання. 

Слухали:  викладачів обліково-економічних дисциплін про затвердження методичних 

рекомендацій для студентів, які заплановані в плані ЦК обліково-економічних дисциплін 

1.Методичні рекомендації до виконання курсової роботи  з навчальної дисципліни 

«Економіка та організація підприємства» для  студентів спеціальності 131 «Прикладна 

механіка» 

2.Методичні рекомендації до виконання курсової роботи   з навчальної дисципліни 

«Фінансовий облік» для здобувачів освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

3.Методичні рекомендації для виконання практичних робіт з навчальної дисципліни 

«Інформаційні системи та технології в обліку» для здобувачів освіти спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». 

4.Методичні рекомендації для проведення семінарських занять з навчальної  дисципліни 

«Економічна теорія» (для студентів технічних спеціальностей). 

5.Методичні рекомендації для виконання практичних робіт з навчальної дисципліни 

«Податкова система» для здобувачів освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Ухвалили: затвердити методичні рекомендації для студентів. 

4 питання. 

Слухали: голову ЦК, викладачів обліково-економічних дисциплін про вдосконалення та 

затвердження екзаменаційних завдань для комплексного фахового іспиту: 

-  для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» практичної та 

теоретичної частини іспиту, в які входять такі дисципліни: податкова система, 

контроль і ревізія, облік і звітність в бюджетних установах, економічний аналіз, 

охорона праці, фінансовий облік; 

Ухвалили: затвердити екзаменаційні завдання для комплексного фахового іспиту для 

студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» практичної та теоретичної частини 

іспиту. 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК Захарчук І.М., викладача обліково-економічних дисциплін Псьота 

В.О., які надали інформацію  про проведення «Економічної олімпіади» онлайн для 

студентів І та ІІ курсу дисциплін загальної підготовки на міжрегіональному рівні. 

За результатами проведення олімпіади онлайн , студенти І та ІІ курсу отримали відповідну 

кількість балів, за яку отримають відповідні бали в коледжі. Результати подати зав. 

відділенням. 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М.  

 



 

 

 

Додаток 1 

Список студентів, які взяли участь в економічні олімпіаді 

міжрегіонального рівня. 

Отримали  по 0,5 бали щодо рейтингової оцінки студента: 

 

1. Ляшук   - 76  (О - 215) 

2. Бригоцька  - 76  (О-215) 

3. Зможна - 76  ( О-215) 

4. Дроздюк  - 76  (О-122) 

5. Мартинюк А. – 75 (0-122) 

6. Міськевич Т – 75 (0-122) 

7. Ковальчук К. – 75 (0-122) 

8. Михайленко О -74 (0-122) 

9. Носікова  О. – 73 (0-122) 

10. Брюханова М. – 68 (О-215) 

 

Отримали  по 0,25 бали щодо рейтингової оцінки студента: 

11. Адамський Я. – 72 (О-215) 

12. Осіпчук Т. – 68 (О-215) 

13. Рибак К. – 60 (О – 215) 

14. Ничипорук Д. – 60 (О-215) 

15. Сеідова – 56 (О- 215) 

16. Щерблюк А. - 48 (О – 215) 

17. Ковальчук В. – 48 (О – 215) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛ  

8.05.2024р               м. Звягель                      № 9 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Лекція: «Участь студентів у конференціях економічного напрямку: принципи та 

способи активізації» 

2. Затвердження завдань до кваліфікаційних іспитів для спеціальності 071 Облік і 

оподаткування 

3. Затвердження білетів до екзаменаційних матеріалів з навчальних дисциплін ІІ 

курсу 

4. Робота з творчим проектом спеціальності 071 Облік і оподаткування 

1 питання. 

Слухали: викладача  Псьоту   В.О. з лекційним виступом  «Участь студентів у 

конференціях економічного напрямку: принципи та способи активізації» 

Викладач доповіла, що на сьогодні кожен із викладачів має рівнятися на критерії 

оцінювання знань із кожної навчальної дисципліни. Крім того студенти для отримання 

позитивних оцінок мають виконувати всі вимоги викладачів, а саме протягом семестру 

писати самостійні, тестові та контрольні роботи, чітко готуватися до занять, відвідувати 

консультації, готувати додатковий матеріал, брати участь у внутрітехнікумівських 

заходах.   

Ухвалили: викладач Петрошук А.В., підвела підсумки про те, що на сьогодні в 

навчальному закладі розроблено рейтингову оцінку студентів. Для студентів, які 

навчаються на державному замовленні особливо важливо брати участь у олімпіадах, 

виконувати реферативні виступи, готувати додаткову інформацію на заняття, вчитися без 

пропусків занять,  оскільки все це впливає на рейтинг.  

2 питання.  

Слухали: Захарчук І.М. , яка надала інформацію про державні іспити для студентів ІІІ 

курсу спеціальності «Облік і оподаткування». До державного іспиту включаються такі 

дисципліни, як – податкова система, контроль і ревізія, фінансовий облік, облік і звітність 

у бюджетних установах, економічний аналіз, охорона праці. Викладачами вже 

удосконалено комплект завдань практичної та теоретичної частини державних іспитів та 

затверджено на засіданні ЦК 

Ухвалили: на консультаціях до державних іспитів з обліково - економічних дисциплін  в 

подальшому уважно передивитися всі завдання по дисциплінах, які читаються 

викладачами. 



 

 

 

 

3 питання.  

Слухали: викладачів, які подали завдання до іспитів для спеціальних дисциплін ІІ курсу. 

Політекономія (Петрошук А.В.), Бухгалтерський облік (Псьота В.О.), Економіка 

підприємства (Буковський В.М.) 

Ухвалили: затвердити екзаменаційні завдання до дисциплін, провести консультації до 

іспитів. 

Голова циклової комісії 

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛ  

 

12.06.2024р                 м.   Звягель                       № 10 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського політехнічного 

фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Про навчально-методичну роботу протягом року викладачами обліково-

економічних дисциплін. 

2. Перегляд творчого проєкту спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

3. Обговорення ОМО викладачів економічних дисциплін на базі Житомирського 

базового фармацевтичного фахового коледжу Житомирського обласної ради. 

4. Різне. 

 

1 питання. 

Слухали: голову ЦК обліково-економічних дисциплін Захарчук І.М.., яка повідомила про 

те, що викладачі в кінці року мають здати звіт викладача, рейтингову оцінку  викладача, 

підготувати до здачі методичні рекомендації,  заплановані в планах циклової комісії, 

детально продумати проведення тижня циклу в наступному році. Удосконалити НМК з 

дисциплін, які читаються в технікумі., заповнити навчальні журнали, виставити якісну та 

абсолютну успішність. Класним керівникам підготувати відомості до здачі. 

Ухвалили: відповідально поставитись до своїх обов’язків. Звіти здати голові ЦК 

обліково-економічних дисциплін Захарчук І.М. 

 

2 питання. 

Слухали: викладачів обліково – економічних дисциплін, які взяли участь у розробці 

творчого проєкту «Фінансова грамотність та цифрова безпека»  

Метою виконання є: навчити безпечному управлінню грошима, усвідомлення потенційних 

фінансових ризиків, здобуття знань та вміння захищати свої гроші від шахраїв 

Ухвалили: надалі опрацьовувати подібні проєкти та доводити до відома інформацію 

фінансової грамотності студентам 

 

3 питання. 

Слухали: голову ЦК про участь в  ОМО викладачів економічних дисциплін на базі 

Житомирського базового фармацевтичного фахового коледжу Житомирського обласної 

ради. 

Тема: «Індивідуальна траєкторія навчання здобувачів освіти»  

План роботи:  



1. Вітальне слово директорки Житомирського базового фармацевтичного фахового 

коледжу Ірини БОЙЧУК. 

2. Ознайомлення присутніх із специфікою роботи коледжу, (доповідач - Галина 

КОЗАЧЕНКО, методист Житомирського базового фармацевтичного фахового коледжу. 

 

3. Про індивідуальну траєкторію навчання здобувачів освіти:  

- досвід визнання/невизнання здобувачу освіти результатів навчання у неформальній 

та/або інформальній освіті з дисциплін гуманітарного циклу в Житомирському базовому 

фармацевтичному фаховому коледжі, (доповідач - Ірина ПРОЦЮК)   

- досвід організації вибору здобувачами освіти вибіркових дисциплін на прикладі 

економічних дисциплін, (доповідач – Руслан КОЗАЧЕНКО 

4. Застосування цифрових інструментів для створення контенту візуалізації з метою 

використання на заняттях соціальних дисциплін, (доповідач - Валентина МУЗИЧУК) 

Ухвалили: надалі цікавитися інформацією навчального процесу, здійснювати підготовку 

до ОМО. 

 

4 питання. 

Слухали: голову ЦК Захарчук І.М.., яка повідомила про те, щоб викладачі здійснювали 

надалі профорієнтаційну роботу, провели техніку безпеки зі студентами в кабінетах. 

Обговорення рейтингової оцінки викладачів обліково – економічних дисциплін. 

Ухвалили: відповідально поставитись до своїх обов’язків. 

 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Захарчук І.М 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


